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5. Développer et réduire F =

Y (,L“qu

7. Trouver toutes le

ACTIVITES GEOMETRIQUES : 5 Points
EXERCICE 1: 2 Points
Dans le schema ci-contre, (AB) // (CD).

es OA=5,AC =4, OB =35

1. Calculer la distance B,
2. lesdroites (AD) et (CE) sont-elles paraligles ? ju

EXERCICE 2: 3 Points
Un jeune berger se trouve au bord d'un puits de
cylindrigue dont le diamétre vaut 75 cm : il aligne son regard

avec le bord inférieur du puits et %e fond du puits pour en
estimer la profondeur.

arme

vertical. Les hauteurs duregard et-du rebord sont prises a
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Le fond du puits et le rebord sont horizontaux. Le ouits est

1. Ehs aidarn du'schéma ci- deyous (i‘ w‘ést p:‘S?’ 'échelie),
donner les lor*gueur; CB, FG, RB.en metres.
2. Caleuler la profoffideur BG du puits.

es valeurs du nombre entier a o pour que

14 o
its. Montrer que H = abc.
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- S0it un nombre entier naturel.
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ormations,

crouve entre ml

séparant ie mur de la mais

Pout c—w*“e.’ scrit mudrav
en de cartor

exacteﬁ Cepend3 t, il se rappelle gu'ils avaient une Tor ubigque et quils P entieremei‘ﬁ

D
3
o
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le magasin de 148 dm de long, 84 dm de large et 4 auteur sans laisser d d’espace vide. Ces

cartons lui etaient livrés par un laboratoire a hauteur del

pour relancer ses ventes de solutions hydro-alcooliques, M. Ondo passe une nouve: lle commande de 55

cartons de mémes carac téristiques gue ceux volés. Le laboratoire de production est cependant en rupture
de pero xyde d’hydrogene nécessaire ala fabrication de ces solutions. En effet 417 ml dece composant sont

nécessaires pour fabriguer 10 litres de solution.

RS S ——

Tache 1 : Si chaque carton compte 15 bouteille s de 80 ¢l de solution hydroalcoolique, de quelle quantite

3p
en litre et en notation scientifique) de peroxyde o"‘r\yurogéne le laboratoire devrait-il
s’approvisionner pour i satisfaire la nouvoi'e commande de M. Ondo ?
, Tache 2 Quel est Ie montam de la perte des cartons volés a M. Ondo [ : . 3
Téche 3. Les \/OlEUIS auratent i pu posar e bout de I'échelle sur ;e rf:borgﬂdeﬁa fenétre pouf e‘ﬁt’r‘ez“dans- =03

Présentation : 1 point /
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